

Высокое уважение к памяти Первого Президента

Все достижения нашей страны за годы независимости связаны с именем и деятельностью Ислама Каримова. Благодаря его беспримерному мужеству и дальновидной политике Узбекистан за исторически короткий срок прошел путь последовательного развития, и наша страна получила признание в мире. Ислам Абдуганиевич Каримов своей многогранной политической деятельностью и благородными человеческими качествами оставил неизгладимый след в многовековой истории нашей страны. Он известен не только в Узбекистане, но и во всем мире как великий человек.



Куратор группы Джумабаева Гульнора Усманбаевна вместе со студентами 1 курса направления образования «Гидрология» (гидрология рек и водохранилищ) факультета гидромелиорации Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства посетили комплекс Ислама Каримова. Действительно, священная память Ислама Каримова, основателя независимого государства Узбекистан, чей вклад в сохранение мира на земле, укрепление дружбы народов и развитие общечеловеческих ценностей признан мировым сообществом, заслуживает всяческого уважения.



Пресс-служба ТИИМСХ.